

2012年6月30日 星期六 统筹 安学军 编辑 黄波涛 校对 咏梅 版式 王小羽

海外媒体积极评价 中国圆满完成 载人空间对接任务

美国有线电视新闻网(CNN)网站在神九飞船着陆当日以《中国太空舱完成雄心勃勃任务后返回地球》为题报道说,中国的神九飞船顺利返回地球,完成了包括诸多突破且雄心勃勃的任务。中国已成为继美国、俄罗斯之后第三个独立完成载人空间对接任务的国家。在过去10年中,中国迈着快速、稳健的步伐发展航天项目:将首名航天员送入太空、完成首次太空行走、发射两颗月球探测器……

俄罗斯国家通讯社——俄塔社持续关注神九飞船执行交会对接任务的全过程,滚动报道“神九”脱离“天宫”、平安着陆、“航天员感觉良好”等消息,并着重回顾中国载人航天发展的每个重要阶段。

日本《每日新闻》网站的报道指出,此次成功返回使中国朝建设载人空间站又前进了一步。日本时事社在报道神九飞船的同时,还提及中国“蛟龙”号载人潜水器创造的下潜纪录,并将二者称为“壮举”。

据新华社电



我国首次载人交会对接任务获得圆满成功

温家宝宣读贺电

航天员:回家的感觉真好

昨日10时03分,在经过近13天太空飞行后,神舟九号载人飞船返回舱顺利着陆,航天员景海鹏、刘旺、刘洋安全返回,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务获得圆满成功。

中共中央、国务院、中央军委致电视贺。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强,中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康在北京航天飞行控制中心观看飞船回收实况。温家宝宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。

神舟九号飞船于6月16日18时37分,从酒泉卫星发射中心发射升空,先后与天宫一号目标飞行器在轨成功进行了两次交会对接,第一次为自动交会对接,第二次由航天员手动控制完成。在轨飞行期间,航天员景海

鹏、刘旺、刘洋按计划开展了一系列空间科学实验和技术试验,取得了丰富成果。

上午9时许,温家宝、贺国强、周永康等领导同志来到北京航天飞行控制中心飞控大厅,通过中心指挥显示系统观看神舟九号飞船回收实况。

11时25分,载人航天工程总指挥万全在北京航天飞行控制中心宣布:神舟九号飞船返回舱已在内蒙古主着陆场安全着陆,3名航天员身体状况良好。天宫一号与神舟九号载人交会对接任务取得圆满成功!大厅内顿时响起阵阵掌声。

在热烈的气氛中,温家宝宣读了中共中央、国务院、中央军委的贺电。

贺电说,天宫一号与神舟九号载人交会

对接任务的圆满成功,实现了我国空间交会对接技术的又一重大突破,标志着我国载人航天工程第二步战略目标取得了具有决定性意义的重要进展。这是建设创新型国家取得的新成就,是中国人民在攀登世界科技高峰征程上铸就的新辉煌,是中华民族为人类探索利用外层空间作出的又一卓越贡献。全体航天人建立的丰功伟绩将彪炳史册,祖国和人民永远不会忘记!

郭伯雄、梁光烈、马凯等在北京航天飞行控制中心一同观看了飞船回收实况。

据新华社电

景海鹏:“我们顺利完成了首次载人交会对接任务,平安回家了。感谢全国人民的关心和支持!”

刘旺:“脚踏在土地的感觉真好,回家的感觉真好。”

刘洋:“天宫就是我们在太空的家,我们感觉很舒适,很温馨,我们为祖国感到自豪。”



航天员景海鹏、刘旺、刘洋出舱后敬礼致意。新华社发

红旗老师教书12年,儿子保送北京大学,上高中就找红旗老师。

基石中学红旗实验班中招录取分数

中高考结束了,对于孩子准备上高中的家长,等待成绩是最难熬的事情。孩子考上了心仪的高中,暑假怎么办?孩子考试成绩不理想,没有考上报考的高中,该给孩子找什么样的高中?

红旗老师的孩子,从郑州51中考入郑州一中,入学成绩倒数,但经过一个暑假的“努力”,进入一中以后,很快进入年级前20名,你说没有办法,那肯定是假话。要知道如何“努力”,还是到基石中学,看看红旗老师的暑假预科班。

如果孩子成绩不理想,多数家长是想四处求人,给孩子往考不上的高中“塞”。殊不知,是把自己的孩子往“火坑”送,很多学生很快就“垮下来”。因为大班课程,孩子根本就跟不上,只能放弃。



红旗老师简介:1990年北京航空航天大学毕业,中学生教育规划导师,郑州基石中学执行校长,郑州社会心理学会副秘书长,中原区关工委家庭教育和学法讲座专家,从事中小学教育研究和教学12年,创办“红旗教学(初高中)”、“新东.红旗实验班(高中)”、“基石.红旗实验班(高中)”、“基石.红旗封闭班(中高考)”等,主讲《争分夺秒》学法光盘由电子工业出版社2005年出版,2012年他的儿子保送北京大学。

中考成绩对应的学习和生活习惯

红旗实验班已经招收两届,从学生情况看,400分以下的成绩,在高中阶段,如果不选择走专业学生的道路,想考入本科大学,应该比较困难。主要原因,就是初中以前没有养成良好的学习和生活习惯,欠缺的知识并不是问题,主要是这些孩子就不学习。

这样的学生,高中阶段如果没有仔细呵护,遇到一个不好的学生群体,很快就会“垮掉”。在红旗实验班,老师煞费苦心,调整非常艰难,到高二以后,开始逐步显现成效,但毕竟错过了宝贵的高一基础阶段学习,考好大学基本不现实。

红旗实验班采用分层个性化教学

红旗实验班分A型班、B型班、C型班等三种班型,每个班型教学采用群体教学和个性化教学相结合的形式。A型班学生主要是超前加培优,B型班学生主要是同步加适度补差培优,C型班主要是同步加大量补差。

学生入学以后,随着成绩的变化,可以在各个班型之间流动,入学成绩不好,但高中成绩很快赶上去,就可以进入进度快,难

度大,强度高的班型。

红旗实验班中招录取

500分以上学生,只用参加红旗老师的面试,通过以后进入红旗实验班A型班。450~500分学生,要参加笔试和面试,通过进入红旗实验班B型班。400~450分学生,参加笔试和面试同时,暑假有一个预科观察期,通过以后进入个性化补课C型班。

红旗实验班基本情况

红旗老师在郑州基石中学创办的“基石,红旗实验班(高中)”,今年是第三届,红旗实验班(高中)采用大课和个性化授课相结合的教学形式,教学区和自主学习区分离,每个学生学习进度都不一样,这在传统教学中,是不可思议的事情。这也就保证了,很多学生能够在高二开学前,结束全部高中课程,为高考复习的多次重复留下了充足的时间,增加了高考成功的可能性。

取得成绩的关键还有教师团队,基石中学红旗实验班教师,都按照红旗老师的教学思路,对各个学科教学进行调整,真正满足不同学生的学习特点,同时始终不忘

围绕高考进行。同时,高中教育成绩提升背后,更多是学生行为习惯和学习心理的调整,这个时期的孩子,如果高一入错了学校,跟着一帮没有约束的孩子混,很快就“报废”了。

红旗实验班暑假有预科班

基石中学专职老师,在暑假期间,为中考结束的孩子,准备了丰富的暑假课程,帮助学生秋季上高中,能够脱颖而出,后来居上。同时暑假预科班,也为准备报名基石中学红旗实验班的学生,提供一个了解我们老师,了解我们学校的机会。当然,基石中学也会在预科班中,对准备报名红旗实验班的学生进行观察。

高三红旗封闭班开始报名

送走了两届高三封闭班学生,为了能够教好学生,红旗老师还是希望家长能够更早把孩子送进封闭班,给老师更多的时间调整,成绩也能更多的提高。

今年高三封闭班全部采用承诺教育,达不到承诺的成绩,一律不收学费。但红旗老师明确提出,今年学生必须严格按照老师要求做,“不听老师话,坚决不报;没有教好,不收学费。”但只要跟着老师要求,高考出现意外的现象绝对会逐渐消失。

郑州基石中学: 华山路与中原路口南50米路西

电话: 67658956, 67950899